
pumpuli-
tyynynpäällinen
Pehmoinen Pumpuli-tyynynpäällinen 
valmistuu helposti pylväitä virkkaamalla.
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pumpuli-
tyynynpäällinen

Vaikeusaste: Helppo. 

Malli: Lankava, Mirka Korpela. 

Koko: N. 40x40 cm. 

Lanka: Himalaya Yo-Yo -pampulalanka (100 % 
mikropolyesteri, 200 g = n. 34 m) n. 70 g kirjavaa (Kivikko 
15) ja Alize Baby Best -lankaa (90 % akryyli, 10 % bambu, 
100 g = n. 240 m) 210 g harmaata (119) tai 150 g Alize Cotton 
Gold -lankaa (55 % puuvilla, 45 % akryyli, 100 g = n. 330 m) 
harmaata (87).

Virkkuukoukku: 3,5 mm tai käsialan mukaan.

Muuta: Vetoketju 35-40 cm ja päällisen väristä 
ompelulankaa. 

Tiheys: 17 s ja 9 krs = 10 cm.

Lyhenteet: 

s = silmukka

krs = kerros

kjs = ketjusilmukka

p = pylväs

op = oikea puoli

np = nurja puoli

Työohje alkaa
seuraavalla sivulla.
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Työohje:Työohje:

Virkkaa Baby Best -langalla aloitusketjuun 71 kjs +  
3 kjs kääntymiseen = 74 kjs. 

1. krs (np): Virkkaa 1 p 4. kjs:aan koukusta lukien, 
70 p. = 72 p. 

2. krs (op): 3 kjs (= 1. p) ja ota pampulalanka 
mukaan työhön. Jätä 1. pampula työn nurjalle 
puolelle, virkkaa 3 p ja samalla pampuloiden 
välinen lanka silmukoiden sisään, *siirrä pampu-
lalanka työn eteen, virkkaa 4 p, ota pampulalanka 
mukaan, virkkaa 4 p ja samalla pampuloiden 
välinen lanka s:oiden sisään*, toista *-* vielä 7 
kertaa, siirrä pampulalanka työn eteen, 4 p ja 
käännä. 

3. krs: 3 kjs, 3 p ja samalla pampuloiden välinen 
lanka s:oiden sisään, *siirrä pampulalanka op:lle, 
virkkaa 4 p, ota pampulalanka mukaan, virkkaa  
4 p ja samalla pampuloiden välinen lanka s:oiden 
sisään*, toista *-* vielä 7 kertaa, siirrä pampula-
lanka työn op:lle, 4 p ja käännä. Pampulat asettuvat 
työn oikealle puolelle lomittain. 

4. krs (op): 3 kjs, 3 p ja samalla pampuloiden 
välinen lanka silmukoiden sisään, *siirrä pampu-
lalanka työn eteen, virkkaa 4 p, ota pampulalanka 
mukaan, virkkaa 4 p ja samalla pampuloiden 
välinen lanka s:oiden sisään*, toista *-* vielä  
7 kertaa, siirrä pampulalanka työn eteen, 4 p ja 
käännä. 

5.-35. krs (op): Toista 3.-4. krs:ia kunnes työn 
korkeus on n. 39 cm. Katkaise pampulalanka 
viimeisen krs:n lopussa yhden pampulan päästä 
ja jätä se työn nurjalle puolelle odottamaan. 
Jatka virkkaamalla tyynyn toinen puoli Baby Best 
-langalla. 

36.-72. krs: 3 kjs, 71 p = 72 p. 

VIIMEISTELY: 
Taita kappale keskeltä kahtia, op:t vastakkain, ja 
ompele tai virkkaa sen sivut kiinteillä silmukoilla 
yhteen. Ompele vetoketju käsin tai koneella aloitus- 
ja lopetusreunojen väliin. Päättele langat nurjalle ja 
käännä päällinen.
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